



**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**  
**FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**  
**500 05 HRADEC KRÁLOVÉ, HEYROVSKÉHO 1203**

**Katedra sociální a klinické farmacie**

tel. sekretariát (+420) 495 067 355; mobil (+420) 739 488 203;

<http://www.faf.cuni.cz>;

prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc. - vedoucí katedry;

(+420) 495 067 421; vlcek@faf.cuni.cz

Kateřina Melšová - sekretariát;

(+420) 495 067 355; melsovak@faf.cuni.cz

Školitelský posudek na průběh doktorského studia Mgr. Jana Kostříby  
Mgr. Kostříba začal studovat pod vedení PharmDr. Lenky Práznovcové, PhD a vždy měl zájem o témata v sociální farmacii. Po úmrtí kolegyně Práznovcové jsem kolegu převzal já. Kolega pracoval samostatně, aktivně vytvářel hypotézy a hledal relevantní způsob jejich ověření. Současně získával praxi v lékárenství a paralelně na UHK studoval ekonomii. Obé mu pomohlo, aby obor zvládnul dobře jak teoreticky, tak i prakticky. Tři roky, po absolvování státnice ze sociální farmacie a lékárenství, se také podílel na výuce studentů farmacie a organizoval předmět Ekonomika a management farmaceutické praxe a přednášel v něm. Kolega Kostříba je velmi pečlivý v provádění výzkumu a jeho interpretaci. Umí využívat výpočetní techniku, tak aby mu pomáhala a proto ji efektivně využívá (i s tím že před tím musel hodně času strávit tím, aby porozuměl jak s daným programem pracovat. Kolega Kostříba splnil výukový plán včetně publikací, i když potřeboval delší čas, aby k publikační aktivitě se dostal. Oceňuji však že kolega Kostříba vzal studium jako rozvoj celé profesní osobnosti a ne jen jako kritérium dosažení publikací. Dosáhl zajímavé výsledky, které mohou být použity ve formování lékové politiky (mnozí politici farmaceutických odvětví využívaly nepodložené údaje, protože do této doby nebyly získány relevantní a vědecky ověřené údaje a jak se ukazuje používali názory jednotlivců a nebo opakovaly mýty). Ukazuje se, že přístupem k problematice kolega Kostříba ukázal, že je perspektivním pracovníkem, který i v budoucnosti bude schopen rozvíjet sociální farmacii. Doporučuji jej k obhajobě.

Prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc.  
školitel

